
Açıklama: 2’ ye kalansız, tam olarak bölünebilen sayılara çift, 2’ ye tam olarak bölünemeyen sayılara ise tek sayılar denir. 

  1, 3, 5, 7, 9 tek sayılardır.

  0, 2, 4, 6, 8 çift sayılardır.

Peki, iki ve üç basamaklı sayıların 2’ ye bölme işi uzun sürebilir. Böyle sayıların tek mi? Çift mi? Olduğunu kısa yoldan nasıl bileceğiz. Bunun çok kolay bir yolu var: İki ve ya üç basamaklı sayıların birler basamağına bakacağız. Eğer birler basamağındaki rakam tekse o sayı da tek, birler basamağındaki rakam çiftse o sayı da çifttir.
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Örnek:     245            Birler basamağındaki rakam tek olduğu için 245 de tektir.
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Birler basamağındaki rakam çift olduğu için 370 de çifttir.

Hadi şirinlerim! Şimdi bir kez daha öğrendiğimiz bu bilgileri alıştırma yaparak iyice pekiştirelim.

                                                           ALIŞTIRMALAR

1. Aşağıdaki tek ve çift sayılar evlerini kaybetmişler. Örnekte olduğu gibi bu sayıları ait oldukları eve götürür müsünüz?
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 1                                 3                             8                         9                     2                
56                       0                  7                     14                             19                   38               25  

          278                    405                632                     111                     78                        700      

2.  Aşağıdaki ağaçta üzerinde çift sayı bulunan elmaları kırmızıya, tek sayı bulunan elmaları sarıya boyayınız.



                 

              



                                            
                                                                                                                      







     Tek sayılar evi





     Çift satılar evi
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